
PLA Breakfast for Councilors Follow-Up Survey

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS 

Q1 w

Q2 w

88.64% 39 

11.36% 5 

Did you attend the PLA breakfast for public library/PLA 
member Councilors at ALA Annual
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TOTAL 44
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Yes 
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100.00% 4 

We are sorry to have missed you. We are interested in 
knowing why you did not attend so we can improve future 
engagement opportunities.

Answered: 4 Skipped: 40 

Total Respondents: 4
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0.00% 0 

0.00% 0 

0.00% 0 

0.00% 0 

Total Respondents: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES 

I didn’t think I would learn anything new 

I’m not interested in this event 

Other: 

Responses Other (please specify) 

On a scale of strongly disagree to agree, please rate your 
agreement with the following statements:
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Strongly Disagree Disagree Neither Disagree nor Agree Agree

Strongly Agree N/A

STRONGLY 

DISAGREE 

DISAGREE NEITHER 

DISAGREE 

NOR 

AGREE 

AGREE STRONGLY 

AGREE 

N/A TOTAL WEIGHTED 

AVERAGE 

The 

discussion 
helped me 

connect with 
my peers 

The 
discussion 

helped me 
share ideas 

about 
how ALA 

Units can 
improve 

The 
discussion 

helped me 
share ideas 

about what 

ALA Units do 
well 

The handouts 

helped me 

gain 
confidence in 

my 
understanding 

of PLA’s 
priorities 

The breakfast 
presentation 

helped me 
learn what 

ALA Units are 

doing to 
support 

library growth 

How could we have improved the session?
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81.08% 30 

54.05% 20 

21.62% 8 

21.62% 8 

18.92% 7 

16.22% 6 

13.51% 5 

Total Respondents: 37

Provide more
guidance on ...

Share more
information...

Have PLA staff
speak about...

Offer more
time in smal...

Other (please
specify)

Have PLA
member leade...

Give Council
members a...
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Provide more guidance on PLA concerns in order to better advocate at council 

Share more information about PLA’s strategic priorities 

Have PLA staff speak about their work with the field 

Offer more time in small groups with my Council peers and PLA leaders 

Responses Other (please specify) 

Have PLA member leaders share more about their work in the field 

Give Council members a chance to present 

91.89% 34 

5.41% 2 

2.70% 1 

Would you recommend PLA host another presentation, 
schedules permitting, at ALA Midwinter in Philadelphia?
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Would you participate in an ALA Connect space for ALA 
Councilors that work in public libraries?
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72.97% 27 

2.70% 1 

24.32% 9 
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What would you like to know more about or discuss in a 
future meeting or online space?

Answered: 22 Skipped: 22 

Transparency in PLA expenditures, an overview on how PLA selects speakers and guests during 
conferences 

7/12/2019 6:56 PM

More clarity on how PLA wants to work with Council. What is the ultimate goal? 

7/1/2019 9:17 PM

Strategic voting to support PLA and keep ALA strong 

7/1/2019 8:09 PM

Popular trends in public libraries and how to prioritize them. 

7/1/2019 6:38 PM

Please share any other suggestions or comments you 
would like PLA staff to know.
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Check out our sample surveys and create your own now!

Powered by

why hold PLA conference right after ALA Midwinter? Surely we all need some extra time let alone get 
approved for funding and attending the event, does not matter if it's every two years- funding is 

funding and public libraries don't have that. 

7/12/2019 6:56 PM

I really enjoyed having the time connecting with councilors with PLA connections. 

7/2/2019 10:54 AM

No longer on council so would not be able to vote 

7/1/2019 8:09 PM

Love doing these, thank you. 

7/1/2019 6:38 PM
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